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Sl 

No
Name

Academi 

Quality

Administratio

n Quality

Speak English 

Culture

Culture of 

Students

Institution 

Approach
Review To Improve

Period of 

Survey

1 Student Name Poor Good Very Good Excellent Excellent It's very nice Nice Mar-21

2 Student Name Very Good Good Good Good Good Nice institution Nothing Mar-21

3 Student Name Good Good Good Very Good Excellent Good Good Mar-21

4 Student Name Very Good Good Good Very Good Good  nice college Nothing Mar-21

5 Student Name Good Good Good Very Good Good I will get Very Good0 mark Nothing Mar-21

6 Student Name Good Good Good Good Good Good college and teaching Nothing Mar-21

7 Student Name Good Good Good Good Good Itz very good institute to study and the teachers are support to us Faculty is much strictly Mar-21

8 Student Name Good Good Good Good Good Good All fine Mar-21

9 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Nothing Mar-21

10 Student Name Good Good Good Good Poor Good

It will be better to have more 

friendly intractions with the 

students.

Mar-21

11 Student Name Good Good Good Good Very Good
Good college and excellent faculty members. Teaching is best level 

and student friendly
Infrastructure is not up to the mark Mar-21

12 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Exellent Nothing Mar-21

13 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent GOOD nothing Mar-21

14 Student Name Good Good Poor Excellent Good EXCELLENT Nothing Mar-21

15 Student Name Good Good Good Very Good Good Every thing is good
Till now the approach is good 

enough
Mar-21

16 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-21

17 Student Name Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Good in teaching and clearing every doubts . Management 

administration is also so friendly.

All good. I am happy with all the 

matters. 
Mar-21

18 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Helpful to develop my dreams Nothing Mar-21

Institutional Appraisal by Students for the month March 2021

The feedback was conducted during the period February – March, 2021 by the following Google link Student through their Whatsapp group and same is being collected back by the principal along with the

IQAC coordinators and analyzed it. The management has strictly decided not to reveal the identity of Students but strongly recommended to take necessary actions to improve quality of the institution.   

Table No.1.1

Students Institutional Feedback



19 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very very excellent Teaching and campus Mar-21

20 Student Name Good Good Good Good Good Good No Mar-21

21 Student Name Excellent Very Good Very Good Good Very Good Very Poor00 90 Mar-21

22 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Outstanding teaching methods and faculties are very excellent. English speaking cultures is better Mar-21

23 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent excellent i think everything is alright Mar-21

24 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Facility and teaching method was outstanding
English speaking culture was 

outsatanding
Mar-21

25 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good nothing Mar-21

26 Student Name Poor Poor Poor Good Good Good This much only Mar-21

27 Student Name Good Poor Poor Good Good Good  Nothing Mar-21

28 Student Name Good Good Poor Good Good No words to describe superb. nil Mar-21

29 Student Name Good Good Poor Very Good Good
...............................................................................................................

............................................................
nil Mar-21

30 Student Name Good Good Poor Good Good good improve english language Mar-21

31 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good it's good English culture Mar-21

32 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-21

33 Student Name Good Good Good Good Good Good and exellent Should provide free time Mar-21

34 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-21

35 Student Name Good Good Good Good Good Excellent Nothing Mar-21

36 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-21

37 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-21

38 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very good Mar-21

39 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Mar-21

40 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-21

41 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good Provide more free time Mar-21



42 Student Name Good Good Good Good Good Every thing feel good Nothing Mar-21

43 Student Name Poor Poor Good Good Good very nice nothing Mar-21

44 Student Name Good Very Good Good Good Good Good teching .. Mar-21

45 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Everything ok Mar-21

46 Student Name Good Good Good Good Good Good Everything ok Mar-21

47 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good0 Very Good9 Mar-21

48 Student Name Good Very Good Poor Good Good Good Avoid classes on saturday Mar-21

49 Student Name Good Good Good Good Good Good Avoid saturday class Mar-21

50 Student Name Good Good Very Good Poor Very Good Good Avoid  classes on Saturdays Mar-21

51 Student Name Good Good Poor Good Good Excellent Good Mar-21

52 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-21

53 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Fully satisfied Mar-21

54 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent outstanding nothing Mar-21

55 Student Name Good Good Good Good Good Very nice Nothing Mar-21

56 Student Name Good Poor Very Good Very Good Very Good Good and excellent
Happy to be a part of thid 

institutions 
Mar-21

57 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good nothing Mar-21

58 Student Name Good Good Poor Good Very Good Good Nothing Mar-21

59 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-21

60 Student Name Good Good Very Good Good Good Nice &wonderful  atmosphere Nothing Mar-21

61 Student Name Poor Poor Very Poor Excellent Very Poor Outstanding
Plz reduce strict...... Give some 

more freedom for students..... 
Mar-21

62 Student Name Poor Poor Very Poor Excellent Very Poor Outstanding "Please reduce strict Mar-21

63 Student Name Good Good Good Good Good Good Everything ok Mar-21

64 Student Name Good Very Good Poor Very Good Good Very Poor00 Very Poor00 Mar-21



65 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Excellent0 Excellent0 Mar-21

66 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Very good super ..excellent Education system Mar-21

67 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good Better Mar-21

68 Student Name Good Very Good Good Very Good Good Good college not as I expected. Teachers are good
Approach from some teacher said is 

not as I expected
Mar-21

69 Student Name Good Very Good Good Very Good Good "Great approach from faculty but not great from every one" Mar-21

70 Student Name Good Good Good Good Very Good Good education. Better Mar-21

71 Student Name Good Good Good Good Good Good Everything ok Mar-21

72 Student Name Good Good Good Good Very Good
Super college and student are very very power full. Main in traval 

and tourisam. College 
Good Mar-21

73 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Good Good education Perfect Mar-21

74 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-21

75 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good "Nice campus  teaching" Mar-21

76 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent All good It's fine Mar-21

77 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Good Mar-21

78 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Mar-21

79 Student Name Good Good Good Very Good Good Good approach towards students Nothing Mar-21

80 Student Name Good Good Poor Very Good Very Good I like this institution very much
They are giving good ad on courses 

and studies
Mar-21

81 Student Name Good Good Good Good Good Nice Physical education Mar-21

82 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-21

83 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good quality teaching Physical education Mar-21

84 Student Name Poor Good Good Very Good Poor Good teaching and nice campus Reduce the rules about uniforms Mar-21

85 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Mar-21

86 Student Name Very Good Very Good Good Excellent Very Good

One of the best things about college life is that you get a new 

experiences every day .In my college life along. With study .I and my 

friends enjoyed a lot of other things.

A little more freedom Mar-21

87 Student Name Good Good Good Good Good 60 60 Mar-21



88 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good GoodExcellent GoodExcellent Mar-21

89 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good Good culture English speaking Mar-21

90 Student Name Poor Good Poor Good Very Good 77 90 Mar-21

91 Student Name Good Very Good Good Excellent Good Good and execellent well oranganised collage Campus Mar-21

92 Student Name Good Good Good Good Good . . Mar-21

93 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall good Nothing more Mar-21

94 Student Name Good Good Good Good Very Good Good Good Mar-21

95 Student Name Very Good Very Good Excellent Good Good very good nothing Mar-21

96 Student Name Good Good Good Good Good Good in developing skills Teaching method Mar-21

97 Student Name Good Good Good Good Good Good in developing skills Teaching method Mar-21

98 Student Name Very Good Good Good Poor Very Good Very Poor00 Every thing Mar-21

99 Student Name Good Good Good Good Good Good in developing skills Teaching method Mar-21

100 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Good Academics Mar-21

101 Student Name Good Poor Poor Very Good Good It is very good It is very good Mar-21

102 Student Name Very Good Good Very Good Good Good  I liked her class it is outstanding  No going class is better Mar-21

103 Student Name Good Poor Good Good Good good everything is good Mar-21

104 Student Name Good Good Good Good Good GOOD EVERYTHINGS ARE ALRIGHT Mar-21

105 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Nothing. All good Mar-21

106 Student Name Good Good Good Very Good Good Good 9Excellent Mar-21

107 Student Name Poor Poor Good Poor Poor good Explain in Malayalam Mar-21

108 Student Name Good Good Good Good Good Nothing change Yes. Mar-21

109 Student Name Good Good Very Good Very Good Good College in all sutedent full speaking English No Mar-21

110 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-21



111 Student Name Poor Good Poor Good Good Nothing change. Yes Mar-21

112 Student Name Poor Poor Poor Good Good Nothing change Yes Mar-21

113 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good "Academic quality  is very good administration qualities good Mar-21

114 Student Name Good Good Good Good Good Very Poor00 Very Poor00 Mar-21

115 Student Name Poor Good Good Good Good There is nothing wrong nothing Mar-21

116 Student Name Good Very Good Good Good Very Good "I like to study in christ because of good academic quality
 excellent administration quality 

good English speaking culture
Mar-21

117 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent It's very nice Nic Mar-21

118 Student Name Good Good Very Good Good Good Academic quality is good Teaching method Mar-21

119 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Perfectly alright Nothing needs to change Mar-21

120 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good collage Eeeee Mar-21

121 Student Name Good Good Good Good Good Very good experience Sports Mar-21

122 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good institution The college facilities are better Mar-21

123 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good Good All is better Mar-21

124 Student Name Good Good Poor Good Good Academy qoulity is good the average speak English Speaking method Mar-21

125 Student Name Very Poor Poor Very Poor Poor Poor Good Good Mar-21

126 Student Name Good Good Very Good Very Good Good
Good college faculties members are also good they are very motive 

and inspiration to all students 

The college is good all facilities are 

good teachers are very motivated to 

all 

Mar-21

127 Student Name Good Good Very Good Very Good Good "College is good
 faculty members are also good. 

They are programs are amazing"
Mar-21

128 Student Name Good Good Very Good Very Good Good Mar-21

129 Student Name Good Very Good Good Good Excellent

Academic quality and culture are very good .institution aproach is 

out standing and all faculties are very supporting. All classes are very 

well .  

No Mar-21

130 Student Name Good Very Good Good Poor Good Impressive interesting excellent This Institution is very strict Mar-21

131 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor It's very nice Ira's good Mar-21

132 Student Name Excellent Good Good Good Good
Good class, understands everything the class says and keeps saying 

things you don't know when asked again
Good Mar-21



Criterion
Academi 

Quality

Administratio

n Quality

Speak English 

Culture

Culture of 

Students

Institution 

Approach

Excellent 13 14 12 16 18

Very Good 27 29 30 43 35

Good 76 74 67 64 69

Poor 15 15 20 9 8

Very Poor 1 0 3 0 2

132 132 132 132 132

Criterion
Academi 

Quality

Administratio

n Quality

Speak English 

Culture

Culture of 

Students

Institution 

Approach

Excellent 9.85 10.61 9.09 12.12 13.64

Very Good 20.45 21.97 22.73 32.58 26.52

Good 57.58 56.06 50.76 48.48 52.27

Poor 11.36 11.36 15.15 6.82 6.06

Very Poor 0.76 0.00 2.27 0.00 1.52

100 100 100 100 100

Majority of the students (12+32 per cent) opined that the culture and value system of institution created great impact among students and came under the point of scale in excellent and very good. This was followed

by institutional approach towards the students were comfortable as well as favorable with 39 per cent (13 excellent +26 very good). Thirty one per cent (10 +21) of the students opined that administration quality was highly

systematic and effective came under the point of scale in excellent and very good. Twenty nine per cent (10+20) of the students opined that academic quality met the present requirement of the students and came under the

point of scale in excellent and very good. Twenty one per cent (9+22) of the students opined that English speaking culture in the campus was came under excellent and very good in the point of scale. Survey details are given

in Table No. 1.3. 

It was interesting to note that most of the students were opined that students’ culture, academic quality, institutional approach, administration quality and English speaking culture in the campus were absolutely

satisfactory. A very few students were merely satisfied in all the criterion developed by the management. Details are given in Figure No.1.1
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Table No. 1.2

Out Put of Students Institutional Feedback Figure No: 1.1

Table No. 1.3

Evaluation of Students Institutional Feedback
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INSTITUTION APPRAISAL BY STUDENTS - MARCH 2021

Academi Quality Administration Quality Speak English Culture Culture of Students Institution Approach



Rev. Fr. Burney Jose Tharappil CMI					      	      			   Dr. Fr. Alex Louis CMI                                                                                                               		   Dr. Prakash C		
  Secretary, Carmel Vidya Peet Trust					             			           	              Principal                		                                                                                        	            IQAC Coordinator

Table No.1.3 
Action Taken Report February – March  2021 

Sl No Criterion Observations Recommendations Time line Remarks 

1 
Academic 

Quality  

 

Following were the Observations: 
 

1. Part of innovative programmes of government or non 
govt. organisations. 

2. Extracurricular achievements of students 
3. Debating skills of students. 
4. Competing skills of students. 
5. Timely completion of the syllabus  

 

1. Promote more students to extracurricular activities, thereby to 
discover the inherent talent of the students. 

2. Encourage the participation of students in Debates within the 
campus and intercollege competition. 

3. Make PG students as part of co-teaching activities, then provide 
experience certificate. 

4. Continue effective soft skill programme, then collect feedback 
from the same. 

5. Continue to award and appreciate the outstanding students.   

During the life 
time of the 
institution 

Granted permission from the 
top management for growth, 
development and sustain 
academic quality. 

2 
Administration 

Quality 

 

It was observed that 
1. Well defined channel of communication from top to 

bottom of the institution. 
2. Provide enough Entitled breaks for students  
3. Continue to conduct PTA meeting in Regular interval.  

 

Following are the recommendations: 
1. On the job training is recommended to increase the standard of 

admission procedure, inter and external examination etc. 
2. Continue to ensure the entitled breaks, for lunch, coffee, in 

between class hours. 
3. Continue to note and evaluate the suggestions of the parents’ and 

implement the needed systems to lift the administration quality.   
 

During the life 
time of the 
institution 

Granted permission from the 

top management for growth, 

development and sustain 

Administration Quality. 

 

3 
Speak English 

Culture  

 

Since most of the students are under went their schooling in 
vernacular language. 

Speak English culture is highly recommend in the campus. Other 
recommendations are as follows: 

1. Read English newspapers, Articles and Novels every day. 
2. Conduct Debate in English language. 
3. Article Writing competition in English. 

During the life 
time of the 
institution 

Granted permission from the 

top management for growth, 

development and sustain of  

English Language Culture  

4 
Culture of 

Students  

 

It was observed that new students are learning value, culture, 
customs and procedures from senior students. Senior students acts 
as facilitators to mould and strengthen juniors to become 
professionals. 

Strengthen and continue the existing  culture 
During the life 

time of the 
institution 

Granted permission from the 
top management for growth, 
development and sustain of 
culture among students. 

5 Institution 
Approach 

It was noted that students were satisfied with the approaches of 
management.  

Continue to follow the prevailing favourable behaviour towards the 
students 

During the life 
time of the 
institution.  

Granted permission from the 
top management for the 
same. 

Source: Compiled by the Management. 

Conclusion 

It was concluded that the decision of the management in the implementation of students’ institutional feedback system to protect and develop a healthy environment and bonding with current students. Make PG 

students as part of co-teaching activities, then provide experience certificates. Continue to provide effective soft skill programme, then collect feedback from the same. Institution decided to continue outcome and activity 

based learning and to confirm the timely progress of syllabus completion by respective HODs. The prevailing system of award and appreciation of outstanding students immediately after declaration of university 

examination.  Strengthen the organizing skills of office staff and effective follow up. Ensure that the students are timely informed about instructions from the university examination and also identify non responding 

students for the completion of university examination guidelines and procedure. Ensure that students are comfortable with office bearers.   

 

Fr. Burney Tharappil  CMI           Dr. Fr. Alex Louis CMI          Dr. Prakash C 

Secretary, Carmel Vidya Peet Trust                   Principal            IQAC Co-Ordinator   


